
 

  Четвъртък, 12 Декември 2024  

ИНФОРМАЦИЯ

ОТНОСНО ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА ДЕЙНОСТИТЕ ПО ПРОЕКТ  „ГРИЖА В ДОМА В ОБЩИНА
ПАЗАРДЖИК“

Проект „Грижа в дома в Община Пазарджик“ се финансира по Оперативна програма „Развитие на
човешките ресурси“ 2021-2027 по процедура BG05SFPR002-2.001 “Грижа в дома“ съфинансиран от
Европейския съюз чрез Министерство на труда и социалната политика и се изпълнява от Дирекция
„Социални дейности и здравеопазване“ към общината. 

Проектът стартира на 01.02.2023 г. с обща продължителност 23 месеца и приключва на 01.01.2025 г.
Капацитетът е 213 потребители а общата стойност  2 140 307,41 лв. 

Изпълняваната дейност е в подкрепа на лица над 18 години с валидно експертно решение на
ТЕЛК/НЕЛК и възрастни хора с ограничения или невъзможност за самообслужване. От стартирането на
дейността досега са преминали 254 души от гр. Пазарджик и прилежащите села.Те получават
почасови мобилни интегрирани здравно-социални услуги в домашна среда, психологическа подкрепа и
консултиране; доставка на храна, хранителни продукти и продукти от първа необходимост, както и
осигуряване на транспорт на персонала, предоставящ услугите от и до домовете на потребителите;
заплащане на битови сметки, заявяване и получаване на неотложни административни и битови услуги
със средства на потребителите и др.

Екипа за предоставяне на услугите включва: Домашни помощници – 40 броя; медицински сестри – 2 бр.;
Социални работници -2 бр., психолог и шофьор по 1 брой. Всички са назначени на Трудов договор.
Преминали са едно въвеждащо и едно надграждащо обучение и три супервизии. Осигурено им е
работно облекло лятно и зимно.

Обхванатите лица в проекта не могат да бъдат включени в други услуги предоставяни от общината в
домашна среда, като "Асистентска подкрепа" и „Личен асистент“, защото не отговарят на условията да
притежават удостоверение на ТЕЛК/НЕЛК с чужда помощ или да не притежават такива. Повечето лица
включени в проекта са с Решение на ТЕЛК/НЕЛК без чужда помощ, след неговото приключване те
остават без подкрепа.

Имаме уверение от Управляващия орган, че предстои обявяването на Процедура „Иновативни здравно-
социални услуги за хора в неравностойно положение“, която ще надгради дейностите по
съществуващата „Грижа в дома“. Очаква се общините да получат писмени указания, за изготвяне на
нови проектни предложения.
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От ръководството на проекта

 

Проект № BG05SFPR002-2.001-0122 “Грижа в дома в община Пазарджик” финансиран по Оперативна
програма „Развитие на Човешките Ресурси”2021-2027 по Процедура BG05SFPR002-2.001 “Грижа в дома”
съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския 
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